English:

https://ponderosaboulder.weebly.com/uploads/1/2/0/2/120249169/community_connector_description_english.pdf

Enlace Comunitario de Ponderosa

Descripción

El Enlace Comunitario (EC) es un residente de Ponderosa que trabaja junto al Comité de Liderazgo de Residentes (RLC) para brindar información y recursos a los residentes de Ponderosa. Un EC tendrá información actualizada sobre el proyecto de la Ciudad de Boulder y se comprometerá a mantener a todos los vecinos informados, así como a identificar problemas y preocupaciones. El EC está apoyado por el RLC y podría ayudar con otras oportunidades de liderazgo si así lo desea (es decir, actualizaciones en la cartelera de anuncios, coordinación de reuniones comunitarias).

Los objetivos para el Enlace Comunitario son:

- Tener información precisa y actualizada del proyecto así como recursos útiles para la comunidad.
- Diferentes tipos de personas que representan a toda la comunidad. Coordinar y ayudar al RLC con la comunicación entre residentes y la Ciudad de Boulder (volantes, texto, oral).
- Crear conexiones de vecinos que continúen tras la duración del proyecto de la Ciudad de Boulder.

Responsabilidades del Enlace Comunitario (EC):

- Revisar su correo electrónico (o teléfono para encontrar textos informativos) y leer los boletines informativos de la comunidad para estar al día con la información del proyecto.
- Mantener una carpeta de materiales como referencia e información a residentes (esto se le proporcionará).
- Asistir a las reuniones de RLC y / o reuniones con la Ciudad en Ponderosa y compartir preguntas y comentarios que esté escuchando además de continuar aprendiendo acerca del proyecto.
- Hablar con sus vecinos y comunidad sobre el proyecto y ayudarles a obtener respuestas a sus preguntas.
- El compromiso es 3-5 horas por mes.

¿Cómo me convierto en Enlace Comunitario (EC) para la comunidad?

 Cualquier residente de Ponderosa que esté interesado y tenga tiempo para ser EC puede participar.

•	Si está interesado y desea registrarse, por favor comuníquese con un miembro del RLC o envíe un correo electrónico a <i>emily.alvarez@mbakerintl.com</i> ó envíe un mensaje de texto al 720-369-0366.